

Smlouva o zajištění divadelního představení

Smluvní strany:

Petr Mácha

Jiráskova 2318, Chomutov 430 03

IČO: 66637643, DIČ: CZ 6402122221, plátce DPH

Kontakt: xxx

(dále jen agentura)

a

KULTURA A SPORT CHOMUTOV s.r.o.

Boženy Němcové 552/32, 430 01 Chomutov

IČ: 473 080 95, DIČ: CZ 473 080 95, plátcí DPH

Zastoupena : jednatelem Bc.Věrou Fryčovou

Zapsaná v OR u KS v Ústí nad Labem, oddíl C, vložka 3466

KB Chomutov, č.ú.: xxx

E-mail: xxx

Telefon: xxx

(dále jen pořadatel)

I.

Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je: zajištění divadelního představení „HEXENŠUS“

Datum výkonu: **6. 11. 2017 v 19:00 hodin**

Místo výkonu: **Městské divadlo Chomutov**

II.

Cenové ujednání

Odměna za zajištění představení včetně dopravy: 49.000,- Kč +21% DPH

Způsob úhrady: převodem na základě faktury dle její splatnosti vystavené agenturou

Autorské poplatky 12% DILIA.

herecké obsazení : Miluše Bittnerová, Daniel Rous, Lukáš Langmajer, Tomáš Juříčka, Hana Čížková, Gabriela Hyrmanová, Ivo Kubečka/alt. Jan Antonín Duchoslav

1. část cca 50 minut – přestávka 20 minut – 2.část 40 minut

III.

Technické požadavky – HEXENŠUS

Otevření technikům minimálně 3 hodiny před začátkem představení.

Čistý hrací prostor minimálně šířka 6 metrů a hloubka 4 metrů.

Základní ozvučení, technik, možnost připojení cd přehrávače nebo notebooku. Osvětlení, možnost stažení světla na přestavbu
2x vyhřátá šatna – teplé i studené nápoje
Hygienické vybavení, WC, umyvadlo
Přívod 220 V
Místo pro zvukaře (kabinka nebo vedle pódia)
Parkovací místo 1x dodávka s kulisami, 2x osobní auto s herci
možnost přivrtání několika malých vrutů do podlahy

IV.

Ostatní ujednání

- 4.1. Přijetí odměny výkonným umělcem za výkon se řídí příslušnými daňovými předpisy.
4.2. Pro případ odstoupení od této smlouvy pořadatelem se sjednává smluvní pokuta ve výši 50% odměny za výkon, v případě odstoupení do sedmi dnů před konáním akce. Pokud odstoupí od smlouvy v době kratší, jak 7 dnů před vystoupením, smluvní pokuta je ve výši 100% odměny za výkon
4.3. Každá ze smluvních stran může od smlouvy odstoupit z důvodu nepředvídatelné nebo neodvratitelné události ležící mimo smluvní strany (jako je např. nemoc, úmrtí umělce nebo člena rodiny, havárie, přírodní katastrofa, závažná politická událost či úřední zákaz). Odstoupení od smlouvy v tomto případě nezakládá druhé smluvní straně nároky na náhradu škody vzniklé porušením smlouvy a na smluvní pokuty. Odstoupení od smlouvy, řádně odůvodněné a doložené, je nutno oznámit druhé smluvní straně bez zbytečného odkladu. Účinky odstoupení nastávají dnem jeho doručení.
4.4. Výkonný umělec je povinen se dostavit na místo výkonu dle čl. I. této smlouvy včas tak, aby mohl provést přípravu, zkoušku a jeho zahájení ve výše uvedené hodinu a v plné kvalitě.

V.

Závěrečná ustanovení

- 5.1. Písemnosti mezi stranami této smlouvy, s jejichž obsahem je spojen vznik, změna nebo zánik práv a povinností upravených touto smlouvou (zejména odstoupení od smlouvy) se doručují do vlastních rukou. Povinnost smluvní strany doručit písemnost do vlastních rukou druhé smluvní straně je splněna při doručování poštou, jakmile pošta písemnost adresátovi do vlastních rukou doručí. Účinky doručení nastanou i tehdy, jestliže pošta písemnost smluvní straně vrátí jako nedoručitelnou a adresát svým jednáním doručení zmařil nebo přijetí písemnosti odmítl.
5.2. Smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech s platností originálu, z nichž po jednom vyhotovení obdrží každá ze smluvních stran. Změny nebo doplňky smlouvy lze provádět formou písemného, oboustranně schváleného dodatku.
5.3. Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran.
5.4. Smluvní strany prohlašují, že smlouva je sepsána svobodně, vážně a volně, nikoliv v tísní za nápadně nevýhodných podmínek, což stvrzují svými podpisy.

V Chomutově dne:

V Chomutově dne:

Za pořadatele:

Za agenturu: